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ESTRUCTURA DE LA MATERIA

Problema0312: a) ;Puede haber en un mismo atomo electrones de nimeros cuanticos: (2,1,-1,1/2);
(2,1,0,-1/2); (2,1,-1,-1/2) (2,1,0,1/2)? ;{ En qué principio se basa?

b) Indica el nivel de energia y el orbital al que pertenecen los dos primeros electrones del apartado
anterior.

a) Todos los nimeros cuéanticos respetan los posibles valores que pueden tener.
n=1,2,3..

1=0,1,....,n1
m=tl, ..., 0, ..., -1
s=+1/26-1/2

Se trata de electrones en orbitales 2p, tenemos 4 electrones pero los nimeros m son solo
dos, 0 y —1, lo que indica que estan en solo dos orbitales p. Esto no es posible segun el
Principio de maxima multiplicidad de Hund, segtn el cual no se llena un orbital de un
conjunto de orbitales degenerados mientra haya orbitales vacios.

b) Se trata de dos orbitales 2p diferentes, por ejemplo, 2p« y 2py, Yaquen=2,1=1
(orbital p) y m =0y m=-1, que indica que son dos orbitales p diferentes.
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